



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**

EDITAL Nº 05/2023 - NUDEP/PROGEPE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2023 - NUDEP/PROGEPE DE INSCRIÇÃO PARA PARTICIPAR DA SELEÇÃO DAS VAGAS RESERVADAS PARA SERVIDORES

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (PROGEPE) da Universidade Federal de Juiz de Fora(UFJF), no uso de suas atribuições e em cumprimento ao que estabelece o artigo 20, inciso I da Resolução nº 26/2018 do Conselho Superior (CONSU), torna pública a retificação do Edital nº 04/2023-NUDEP/PROGEPE que trata das inscrições para seleção nas vagas gratuitas destinadas aos docentes e técnico-administrativos em educação do quadro efetivo desta Universidade, nos seguintes termos:

Art. 1º No anexo I - Cronograma do Edital, onde se lê: "data do fim das aulas: 31/08/2024", leia-se "data do fim das aulas: 31/08/2025".

Art. 2º Permanecem inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Juiz de Fora, 25 de setembro de 2023.

RENATA MERCÊS OLIVEIRA DE FARIA

Pró-reitora de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Renata Mercês Oliveira de Faria, Pró-Reitor(a)**, em 25/09/2023, às 17:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf (www2.ufjf.br/SEI) através do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador **1489883** e o código CRC **6AD6B4E3**.